

Классный час в 11-х классах «Афганистан – наша память и боль»

15.02.2018 года в 11-х классах классным руководителем Торгашиной Светланой Александровной был проведен классный час посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов и 29-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Цель мероприятия: способствовать формированию знаний об истории локальных конфликтов, в частности Афганской войне, гражданской позиции. Воспитывать патриотизм, любовь к Родине, уважение к старшему поколению, развитию кругозора, ответственности за будущее.

Задачами мероприятия являются:

- сформировать чувство гордости за свой народ и страну;
- способствовать развитию стремления к усвоению общечеловеческих норм морали (доброты, справедливости, терпимости, правдивости, веры в созидательные возможности человека, чести и совести);
- способствовать воспитанию духа ответственности и служения, любви и преданности Отечеству.

Почувствовать атмосферу того времени, всю боль пережитых событий на мероприятии помогли воспоминания воинов-афганцев, песни и стих об Афганистане в исполнении учащихся.

